

МБУК
«ЦБ Ровеньского района»
Отдел обслуживания

Составитель: Е.П. Кащенко
Компьютерный дизайн: Е.Ю. Саенко

Тираж: 20 экз.
Подписано в печать: 10.09.2019



Ровеньки
2019



Адрес:
309740 Белгородская обл.,
п. Ровеньки,
ул. Ленина, 61
тел: 8(47-238)5-71-42; 5-52-41
e-mail: rovbiblioteka@yandex.ru
сайт:
<http://rovbiblioteka.narod.ru>

Они руководили районом

Евсюков Иван Владимирович



Почетный гражданин
Ровеньского района

От составителя

Иван Владимирович родился в Ровеньках. Когда ему было два года, семья переехала в только что образованный совхоз Главптицепрома и поселились в рабочем поселке (ныне село Нагорье). Детство проходило в трудные годы: голод, холод, а потом была война. После оккупации вместе с другими подростками его привлекали на совхозные работы. За работу в тылу Иван Владимирович имеет сегодня звание ветерана Великой Отечественной войны. В 46-закончил Всесвятскую семилетнюю школу и поступил в Россошанский техникум Минмясомолпрома на зоотехническое отделение, по окончании которого был направлен на Урал-в Свердловскую область в птицесовхоз. В 1951 году оттуда призвался в армию. После службы вернулся в родные края. В то время кадры специалистов находились в ведении МТСов, и потому по вопросам трудоустройства он обратился к директору Ржевской МТС М. И. Кузину. Его направили в колхоз имени М. Горького в Лозовое, а через год перевели во Всесвятку в колхоз

«Путь Ленина». Работая в колхозе, поступил на заочное отделение сельскохозяйственный институт в город Балашиха.

За большие достижения в развитии племенного свиноводства в 1966 году Иван Владимирович был отмечен первой правительственный наградой – Орденом «Знак почета». Два других ордена он получил будучи первым секретарем райкома КПСС. В этой должности проработал 11 лет, больше всех за всю историю районной партийной организации. Два года перед этим он занимал пост второго секретаря райкома КПСС. За время его руководства район проделал большие шаги в своём развитии. В те годы велось крупномасштабное строительство. Наряду с производственными объектами, а это животноводческие комплексы в Айдаре, Новоалександровке, Харьковском, прирельсовый склад ПО «Сельхозхимия» на станции Солидарный, автопарки, МТМ, кормоцеха, сенохранилища и т. д., строились объекты социальной структуры: школы в Айдаре, Лозовом, центральная районная больница,

пионерский лагерь «Айдар», магазины, детские сады. Активизировалось дорожное строительство. В 1980 году была построена дорога, связывающая наш район с Алексеевским, благодаря чему улучшилось транспортное сообщение для значительной части населенных пунктов района. Во всех этих делах и начинаниях большая заслуга Ивана Владимировича, людей, которые работали рядом с ним, которых он уважал, ценил, у кого учился, кому передавал свой опыт. Будучи первым, закончил высшую партийную школу. Работая в партийных организациях, Иван Владимирович большое внимание уделял подбору и расстановке кадров, их подготовке. Он редко ошибался в людях. Его выдвиженцы на то или иное пост, как правило, оправдывали доверие, были, как говориться на своем месте. В 1984 году Иван Владимирович был избран председателем обкома профсоюза работников сельского хозяйства и проработал в профсоюзных органах 14 лет. Сегодня он на заслуженном отдыхе, проживает с женой в поселке Таврово-2.